

## Årsmötesprotokoll 2023

Årsmötet hölls i församlingshemmet Arken, tisdag 21 mars kl 18.30-20.30

### §.1 Årsmötets öppnande

Ordförande Lennart Karlsson hälsar alla välkomna till årsmötet. Ca 23 personer närvarade vid årsmötet.

### §.2 Val av ordförande att leda förhandlingarna

Årsmötet väljer Lennart Karlsson som ordförande att leda årsmötet 2023

### §.3 Val av protokollförare

Årsmötet väljer Hans Sundberg till sekreterare för årsmötet 2023

### §.4 Val av två justerare

Årsmötet väljer Helena Kernell och Dan Larsson att justera protokollet.

### §.5 Fråga om stämman utlysts i tid

Ja, kallelse utskickad på papper till medlemmarnas brevlådor samt per e-post, på hemsida och på Facebook senast två veckor innan årsmötet.

### §.6 Förvaltningsberättelse

Förvaltningsberättelsen godkändes. (Bilaga 1)

### §.7 Fastställande av balans- och resultaträkning

Resultat- och balansräkningen godkändes och fastställdes (Bilaga 2 och 3).

### §.8 Revisorernas berättelse

Revisionsberättelsen lästes upp (bilaga 4)

### §.9 Beviljande av ansvarsfrihet för styrelsen

Årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för 2022.

#### §.10 Val av ordförande, mandattid 1 år

Årsmötet väljer av valberedningen föreslagen ordförande:

Lennart Karlsson 1 år (omval)

#### §.11 Val av styrelseledamöter jämte suppleanter, mandattid 2 år resp. 1 år

Årsmötet väljer av valberedningen föreslagna styrelseledamöter och suppleanter:

##### Styrelseledamöter:

Dan Larsson 2 år (omval)

Lennart Ståhl 2 år (omval)

Helena Kernell 1 år kvar

Martin Hedlund 1 år kvar

Hans Sundberg 1 år kvar

Håkan Forsberg avgår, ersättare: Anders Björklund 2 år (nyval)

Roger Persson avgår, ersättare Rolf Karlsson – 1 år (fyllnadsval)

##### Suppleanter:

Erik Byström 1 år (omval)

Thomas Ingvall 1 år (omval)

Hans Englund 1 år (omval)

#### §.12 Val av 2 revisorer jämte 1 suppleant

Årsmötet väljer av valberedningen föreslagna revisorer och revisorssuppleant:

##### Revisorer:

Linnéa Persson 1 år (omval)

Mikael Hagnert 1 år (omval)

##### Revisors suppleant:

Ann-Greth Karlsson 1 år (omval)

#### §.13 Val av valberedning till nästa årsmöte

Årsmötet väljer om valberedningen enligt förslag på mötet:

Terese Fredriksson Renberg omval på 1 år (sammankallande)

Hans Andersson omval på 1 år

Göran Westberg omval på 1 år

#### §.14 Firmatecknare

Beslutades att alla i styrelsen utses som firmatecknare men att ordf., kassör och sekreterare skall ha möjlighet att utföra bankärenden via internetbanken.

### **§.15 Brukningsavgift för 2023**

Ekonomi i föreningen är ansträngd och nuvarande årsavgift räcker inte till alla utgifter. Förslag är att höja årsavgiften från 500kr till 700 kr för att skapa en buffert i ekonomin.

Årsmötet beslutade att höja brukningsavgiften till 700 kr per år.

### **§.16 Anslutningsavgift för 2023**

Årsmötet beslutade att anslutningsavgift för 2023 skall vara oförändrad, dvs 20.000 kr per fastighet.

### **§.17 Avgift för återinträde i föreningen**

Villkor för utträde och återinträde i föreningen:

**Utträde:** Anslutningen pluggas och fastigheten har vilande medlemskap i föreningen

**Inträde:** Vilande fastighet förses med ventil till en kostnad av 1000 kr + 700 kr i årsavgift.

### **§.18 Styrelsearvoden**

Styrelsearvodet beslutades till 20.000 kr att fördelas inom styrelsen  
(*oförändrat*).

### **§.19 Ersättning för arbetsinsatser**

Arbetsinsatser skall ersättas med 150 kr/tim. (*oförändrat*).

### **§.20 Ersättning för utdelning av kallelser och fakturor**

Utdelning av kallelser och fakturor skall arvoderas med 500 kr

### **§.21 Revisorsarvoden**

Beslutades att arvodet till revisorerna skall vara 999 kr/år och revisor  
(*oförändrat*).

## §.22 Övriga frågor

### 22.1 Reparationsfond

Årsmötet stödjer en engångsavgift på 300 kr under 2023 som skall avsättas till reparationsfond. Avgiften läggs på fakturan för brukningsavgift 2023.

Nästa år utreds ett förslag från Lennart & Martin att införa en städavgift på 300 kr per år vilket återbetalas till de medlemmar som deltagit i aktiviteter till föreningen minst 6 tim/år (*förslag*). Överskottet av städpeng läggs i reparationsfond.

Detta kommer dock att innebära mer administrativt arbete för kassören och förslag är att kassören får hjälp av en person som håller koll på arbetade timmar. Therese Renberg som kan hantera Visma och liknande system har erbjudit sig att hjälpa till.

### 22.2 Byta bank från Nordea?

Idag används Nordea vilket inte har fungerat bra då banken är svår att nå och förändringar är omständliga att genomföra. Lennart undersöker om vi kan byta till en annan bank.

### 22.3 Hovlandavägen byte stamledning.

Föreningens stamledning har varit förlagd inne i kommunens dagvattentrumma vilket inte är ok. Kommunen håller på att förlägga nytt dagvatten vilket betyder att vi måste byta stamledning under Hovlandavägen. Lennart har kontakt med kommunen som hjälper oss med samförläggning av 54m 225 rör i Klöverudsvägen. Styrd borring anlitas för att borra under Hovlandavägen och förlägga nytt rör. Detta medför stora utgifter vilket bland annat är orsak till extra avgift till reparationsfond. I samband med kommunens byte av dagvattenledning kommer fastigheterna i Gunnarskärs bevattningsförening (ca 20 fastigheter) att behöva förlägga en ny stamledning till sitt pumphus samt bygga ny intagsledning vilket är väldigt kostsamt. Lennart kontaktar dem och frågar om de vill ansluta sig till vår förening då deras stamledning ligger parallellt med vår och det skulle vara relativt enkelt

att ansluta dem. Bedöms att vara kostnadsbesparande för dem och bra tillskott i kassan för oss.

#### 22.4 Pumphuset - styrsystem

Befintligt styrsystem är gammalt och det är svårt att få tag på reservdelar och det är få inom föreningen som vet hur det fungerar och som kan programmera det gamla systemet.

Martin kontaktar Grundfoss (som levererat pumparna) som skall ta fram ett förslag på nytt styrsystem. Ombyggnaden i pumphuset för att installera nytt styrsystem är omfattande och tidskrävande och bör utföras till hösten.

#### 22.5 Nytt vattenintag

På grund av problem med nuvarande vattenintag föreslås att vattenintaget byggs om och förläggas utanför vassruggen på en flytbrygga. Viktigt att kontrollera med Länsstyrelsen om nuvarande tillstånd är ok eller om vi skall söka nytt. Styrelsen undersöker detta.

#### 22.6 Köp av tjänster för underhåll och service

Förslag är att ingå ett serviceavtal med mekanisk firma för att sköta service och löpande reparationer. Styrelsen undersöker möjligheten.

#### 22.7 Elprisstöd för företag

Lennart undersöker om vi är berättigade till elprisstöd för företag.

#### 22.8 Eventuellt tillkommande fastigheter vid Lillmossen

Vi har fått förfrågning om anslutning av nya fastigheter vid Lillmossen vilket är fullt möjligt med nuvarande stamledningar. Eventuellt kan vi bygga en ny slinga runt Lillmossen på motsvarande sätt som är byggd runt Segelvägen beroende på hur många fastigheter som skall anslutas. Nyttillkomna fastigheter får driva det som ett eget projekt på motsvarande sätt som för fastigheterna på Segelvägen/Båtvägen. Lennart håller kontakt med intresserade fastigheter.

## 22.9 Avtackning av avgående styrelseledamöter

Håkan Forsberg avtackades med blomma och choklad på mötet.

Helena avtackar Roger Persson med blomma och choklad 22/3.

## §.23 Avslutning

Ordförande Lennart Karlsson tackar alla för sitt deltagande och avslutar  
årsmötet 2023

Kvällen avslutas med filmvisning av Anders Carlssons film från projektet att  
anlägga ett nytt bevattningsystem för 112 fastigheter på södra Hammar.

Skoghall 2023-03-21

---

Hans Sundberg  
Sekreterare

---

Helena Kernell  
Justerare

---

Dan Larsson  
Justerare